
HAJRÁ GÖD!

Kedves Gödiek!

Polgármesteri beszámolóm célja röviden tájékoztatást adni 
a hihetetlen eredményekről, melyeket az elmúlt időszakban 
sikerült elérnünk. Városunk most egy szépen felfelé ívelő 
fejlődési pályán mozog, munkatársaimmal több mint ötven-
öt futó projekten dolgozunk. A teljesség igénye nélkül sze-
retnék áttekintést nyújtani a legfontosabbakról. Köszönöm 
a valódi teljesítményt a kollégáimnak, a támogatást Önök-
nek, és országgyűlési képviselőnknek, Tuzson Bencének, 
aki minden kezdeményezésünkben mellettünk áll, és segíti 
céljaink elérését.
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Folyamatosak az út- és járda-
építések: leaszfaltoztunk 14 ut-
cát, és csaknem 20 helyszínen 
mintegy öt kilométernyi új járda 
készült. Addig folytatjuk a mun-
kát, míg valamennyi utcánk szi-
lárd burkolatú nem lesz.

HAJRÁ GÖD!

Folyamatos fejlesztésekre ad lehetőséget a 
KGÖ megszűnése. Tuzson Bence ország
gyűlési képviselőnk támogatásával 2025 
januárjától a terület visszakerült Gödhöz. Ez 
éves szinten többmilliárd forint helyi adóbe-
vételt jelent a városnak. Indul a Széchenyi 
Csárda és az alsógödi csónakház újjáépíté-
se valamint az új plázs kialakítása is.

Októbertől a Városháza udva-
rán, megújult épületben, mo-
dern, kényelmes körülmények 
között intézhetik helyi hatósági 
ügyeiket a gödiek.
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Új bölcsődét építünk Felső-
gödön, a volt beütőpályán. Az 
épületet úgy terveztük meg, 
hogy a területre később egy 
óvodát és egy tornacsarnokot 
is építhessünk.

HAJRÁ GÖD!

Egyévnyi közös munkánk ered-
ménye Tuzson Bence képviselő 
úrral, hogy a Kormány ingyene-
sen Gödnek adta a Kék Duna 
Üdülőt. Október elején egy telt-
házas, ötnapos, ingyenes egész-
ségügyi szűrőprogrammal avat-
tuk fel a város új ingatlanát.

Évente több alkalommal szerve-
zünk ingyenes, buszos kirándu-
lást nyugdíjasainknak. Adventben 
immár harmadjára kedveskedünk 
nekik ünnepre hangoló koncert-
tel és házhoz kézbesített aján-
dékcsomaggal. A Gödi Művház-
ban pedig kifejezetten szüleink 
és nagyszüleink korosztályának 
szóló programokkal várjuk őket.
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Magyarország Kormánya a nyáron ingyene-
sen Göd tulajdonába adta a Kék Duna Üdü-
lőt. Így óriási vagyonnal gyarapodott a város, 
hiszen Gödé lett a sportcsarnok, az uszoda, a 
szállodaépület, az étterem és a konferencia
központ, valamint a hozzá tartozó több mint 
háromhektáros, helyi jelentőségű, Duna-parti 
természetvédelmi terület is. #MiénkaKékDuna

Megvásároltuk a volt piarista 
szakképző iskolaépületeit, melye-
ket átépítettünk a Huzella iskola 
felső tagozatának kiszolgálására. 
15 tanterem és 10 csoportszoba 
mellett aulát – portával, büfével-, 
illetve tornaszobát is kialakítot-
tunk, valamint a kültéri sportpályát 
is modernizáljuk majd.

Több mint ezer résztvevővel 
megtartottuk a második gödi 
középiskola-választót, amely 
helybe hozta a segítséget a to-
vábbtanulás előtt álló diákok-
nak és családjaiknak. 
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